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KÖRKÉP 

Kútvizsgálat, 
beléptető kapu 
MÓRAHALOM. A közelmúltban 
elvégezték a Hunyadi ligeti ter-
melő termálkút folyamatos 
tesztvizsgálatát. Az volt a cél, 
hogy megtudják, a kút ponto-
san mennyi gázt termel a ter-
málvízzel együtt, valamint azt, 
hogy a termelt gázzal milyen 
teljesítményű gázmotoros gene-
rátort lehet meghajtani. A teszt 
sikeres volt, kiderült: a gáz mi-
nősége és mennyisége alkalmas 
gázmotoros generátor üzemel-
tetésére. 
- Az Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő főpénztáránál mű-
ködni fog a beléptető kapu, 
amely nagymértékben csök-
kenti majd a jogosulatlan für-
dőhasználók számát. A rend-
szer alkalmas lesz a vendég-
szám mérésére, statisztikai 
adatok készítésére. A rend-
szert a szezon kezdetére a 
nyári bejáratnál is kiépítik. 

Horgászverseny 
RÖSZKE. A sporthorgász-
egyesület nyílt nevezéses 
egyéni horgászversenyt ren-
dez ma a gyálai Holt-Tisza 
Lisztes szakaszán. Gyülekező 
reggel fél 7-kor a röszkei Pre-
mier sörözőnél. 

Cigányfórum, 
a vfz világnapja 
SZEGED. A Csongrád Megyei 
Közgyűlés a cigányság április 
8-i világnapja alkalmából fóru-
mot rendez ma délelőtt 10 
órától az újszegedi rendez-
vényházban (Közép fasor 
1-3.). Köszöntőt mond Bodó 
Imre. a közgyűlés önkormány-
zati tanácsnoka, vitaindítót 
mond Károlyi Sándor kisebb-
ségi tanácsnok. A fórum ven-
dége Farkas Flórián, a Lungo 
Drom elnöke. 
- A víz március 22-i világnapja 
alkalmából tegnap ünnepséggel 
és koncerttel kezdődött a há-
romnapos rendezvénysorozat. 
Ma a program a vadasparkban 
túrával, vetélkedővel folytató-
dik, a Szent István téri vízto-
ronyban ma és holnap nyílt na-
pot tartanak. Hétfőtől a hónap 
végéig a füvészkertbe várják a 
látogatókat „vizes" játékkal, ki-
állítással. 

Iskolai nyílt hét 
ÚJSZENTIVÁN. Az iskola a jö-
vő héten nyílt napokat tart 
hétfőtől péntekig. Előzetes 
egyeztetés alapján minden ér-
deklődőnek lehetősége nyílik 
betekinteni az iskolai munká-
ba. A beiratkozást április 
21-én és 22-én tartják. 

Támogatás 
főiskolásoknak 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. 50 fő-
iskolás, egyetemista kap egy-
szeri, 50 ezer forintos tanulmá-
nyi ösztöndíjat március 27-én az 
Alföldi Galériában. 2006 óta tá-
mogatja anyagilag a Polgári 
Hódmezővásárhelyért Alapít-
vány a fiatalokat. Az ösztöndíjra 
az idén több mint 100-an pá-
lyáztak. Az érintetteket március 
24-éig írásban értesítik. 

7 képviselői helyre 36 pályázó 
ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS 2010 
Egyéni választókerületi jelöltek 
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BodóImre Bozsóné Bohács Zsolt Bedő Tamás Farkas Sándor Csengeri István Búzás Péter 
(Fidesz-KDNP), Margóczi Katalin József Albert (MSZ P). (Fidesz-KDNP), (M5ZP), (MSZP). 
Újhelyi István (LMP). (Fidesz-KDNP), Csenki Mihály Móra József Havránek Ferenc Fazekas Ferenc 
(MSZP), Hódi Tamás Botka László (Civilek), Antal (Zöld Baloldal), (lobbik), 

Zagyva György (MDF), (MSZP), Dudás Zoltán (MSZP), Dr. Kovács László Kovács László 
Gyula Knipf Róbert Molnár Áron Sándor (Jobbik), Varga Géza (MIÉP), (Civilek), 
(lobbik) (Civilek), (lobbik). Rabi Mihály (lobbik) Kristó Gabriella Mágori Józsefné 

Dr. Kozma József Mátovics György (MDf), (lobbik). (Fidesz-KDNP), 
(MSZP), (LMP), Dr. Torgyán Dr. Lázár János Szabó lenőné 
Pápai István Dr. Timárné József (Fidesz-KDNP), (Munkáspárt), 
(MIÉP), Horváth (Torgyán-Kisgazda- Dr. Takács Róbert Szabó Sámuel 
Nógrádi Zoltán Magdolna koalfció). (MDF) (MDF) 
(Fidesz-KDNP), (MDf) Vincze László 
Tóth Péter Mihály 
(lobbik) (Fidesz-KDNP) 

Fonás: DM/DV-gyűjtés, www.valasztas .hu (2010. március 19., 19.30 órai átlapol szerint) DM-GRAFIKA 

Tegnap délután négy óráig ösz-
szesen 834, megyénkben 36 
pályázónak sikerült összegyűj-
tenie azt a legalább 750 érvé-
nyes ajánlószelvényt, amely a 
képviselő-jelöltséghez kell. 
Nulladik fordulónak is nevezik 
az országgyűlési választásokon 
a kopogtatócédula-gyűjtést. 

CSONGRÁD MEGYE 
ÚJSZÁSZIJLONA 

Lejárt az ajánlószelvény-
gyűjtési és jelöltállítási határ-
idő az áprilisi országgyűlési 
választásra - péntek délután 
négy óra óta már nem kopog-
tathatnak a pártok képviselő-
jelölt-jelöltjei és aktivistái az 
ajánlószelvényért. Csongrád 
megye 7 egyéni képviselői 
helyére 36 jelölt pályázik - a 
www.valasztas.hu tegnap es-
te fél nyolckor nyilvánosság-
ra hozott adatai szerint. 

Három párt - a Jobbik, a Fi-
desz és az MSZP - indított min-

den (országosan 176, megyénk-
ben 7) egyéni választókerület-
ben jelöltet, így ezek a szerve-
zetek biztosan állíthatnak or-
szágos, illetve területi listát. 
Van erre esélye az MDF-nek és 

az LMP-nek is - országosan. 
Csongrádban az MDF-nek 5, a 
Civil Mozgalomnak 3, míg az 
LMP-nek és a MIÉP-nek 2-2 je-
löltje adott le megfelelő számú 
kopogtatócédulát. E szerveze-
tek állíthatnak területi pártlis-
tát. Térségünkben l-l képvise-
lőjelöltet tud szavazólapon 
megjeleníteni a Munkáspárt, a 
Torgyán-Kisgazda-koalíció és 
a Zöld Baloldal. 

Tegnap az utolsó percek-
ben adta le ajánlószelvényeit 

9 itteni politikusjelölt, ezért 
áll neve mögött, hogy az ille-
tékes választási bizottság 
„döntésére vár", mert a testü-
let ezután ellenőrzi az ajánló-
szelvények érvényességét. A 
többi 27 jelölt már biztos lehet 
abban, hogy indulhat az or-
szággyűlésiképviselő-válasz-
tás első fordulóján. Az adatok 
folyamatosan frissülnek, így a 
jelöltek száma még változik. A 
jogorvoslati eljárások végső 
esetben akár április 3-áig is el-

húzódhatnak, így a hivatalos, 
végső számokra még várni 
kell. A választási bizottságok 
döntéseit a bizottságok mel-
lett működő választási irodák 
rögzítik a választási informa-
tikai rendszerben, és az ada-
tok így jelennek meg az Orszá-
gos Választási Iroda honlap-
ján, a www.valasztas.hu-n. 

Berecz Árpádnak 
nem jött össze 

Nem indulhat független or-
szággyűlési képviselőként a 
mostani parlamenti választá-
sokon Berecz Árpád. A jelölt a 
2. számú választókerületben 
próbálkozott, de nem sikerült 
összegyűjtenie a 750 ajánló-
szelvényt. Egyik kopogtatócé-
dula-gyűjtő körútjára lapunk is 
elkísérte. Berecz Árpáddal 
tegnap beszéltünk, azt mond-
ta, legalább 100 cédula hiány-
zik. A jövőre nézve nagy ta-
nulság - mondta, amennyiben 
még egyszer próbálkozna - , 
hogy az első héten kell nagy 
energiát fordítani a gyűjtésre. 
Azt tapasztalta, mire ő be-
csöngetett a lakásokba, a 
nagy pártok már mindent 
begyűjtöttek. 

Kínálat. A legtöbb, vagyis 7 képviselőjelölt közül a 2. szegedi kerület-
be tartozók választhatnak. A kínálatot 6-6 pályázó jelenti a 4. csongrá-
di, a 6. vásárhelyi és a 7. makói körzet polgárainak. A 3. szegedi kerü-
letben 5 aspiráns, míg az 1. szegediben es az 5. szentesiben 3 párt po-
litikusai mérkőznek a választók voksaiért. 

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATA 

P A L Y A Z A T I F E L H Í V Á S 
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata 

pályázatot hirdet a 2010. évi művészeti támogatásokra 
(alkotói támogatás, pályakezdői támogatás, művészeti ösztöndíj). 
A pályázati felhívás teljes szövege, továbbá a pályázathoz szükséges 

adatlap letölthető Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata 
honlapjáról (www.szegedvaros.hu), a Pályázatok menüpont alatt, 

továbbá átvehető Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, 
Oktatási, Kulturális és Sportirodáján 

(Szeged, Széchenyi tér 11., 228-as szoba). 

A Fidesz az M43-as 
kötbéréről 
GYIMESI LÁSZLÓ, a Fidesz sze-
gedi elnöke, önkormányzati kép-
viselő az uniós beruházásokat, 
az M43-as sztráda átadásának 
csúszását és a villamosprojekt 
miatti városi közlekedési nehéz-
ségeket bírálta a Fidesz tegnapi 
sajtótájékoztatóján. Póda Jenő 
önkormányzati képviselő kijelen-
tette: az a közel 448 millió forin-
tos kötbér, amelyet az M43-as 
első szakaszának késedelmes 
átadása miatt majd a kivitelező 
fizet, mindössze 200 méternyi 
autópálya-építésre elegendő. 

Baleset-megelőzés 
A MEGYÉBEN 2009-BEN729 
személyi sérüléssel járó bal-
eset történt, ez 6 százalékkal 
kevesebb, mint 2008-ban 
- mondta el Radics Róbert 
rendőr őrnagy, a baleset-meg-
előzési bizottság elnöke. Míg 
2008-ban 27-en haltak meg az 
utakon, 2009-ben 24-en. 

Ma avatják a szentesi gördeszkapályát Terelés a nagykörúton 
SZEGED. Hétfő hajnalban az l-es 
villamosvonal építése miatt 
módosul a forgalomterelés a 
Kossuth Lajos sugárút és a Pá-
rizsi körút kereszteződésében. 
Továbbra is kétszer két sávon 
lehet áthajtani a csomóponton, 

de a sávok egymás mellett, pár-
huzamosan vezetnek majd. Az 
új sávkiosztás festési, táblázási 
munkái vasárnap este kezdőd-
nek, és várhatóan hajnalig tar-
tanak, ezért éjszaka ideiglenes 
útszűkületre kell számítani. 

A JOBBIK LEMONDOTT SZÓVIVŐJE CSAK LAPUNKNAK NYILATKOZOTT 

Király András azóta megkomolyodott 

Ma délelőtt 10 órakor a városi tavaszköszöntő ünnepség keretében hivatalosan is átadják Szentes ext-
rémsport-bázisát. A Pusztai László Sporttelep sarkában kialakított BMX- és gördeszkapálya megépítésére ta-
valy közel 11 millió forint támogatást nyert a város, amit 4 millió forint önrésszel egészített ki. A Bíró Dániel 
fotóján látható, több elemből álló, nemzetközi versenyek megrendezésére is alkalmas rámpaegyüttest bekerí-
tették. Térfigyelő kamerát is kihelyeznek, hogy ügyelni tudjanak a létesítményre. 

Követett el hibákat, de azóta 
megkomolyodott - nyilatkozta 
lapunknak Király András, aki 
botránya miatt mondott le a 
Jobbik szóvivői posztjáról. A 
szegedi fiatalembernek az fáj a 
legjobban, hogy sokan keresz-
tény értékrendjén élcelődnek. 

SZEGED 
GONDA ZSUZSANNA 

- Tisztességesen, az igazság 
ösvényén járva igyekeztem él-
ni. Követtem el hibákat, de 
senki nem bűntelen. Mindenki 
volt fiatal, azóta megkomo-
lyodtam - mondta lapunknak 
Király András, a Jobbik volt 
szóvivője, aki az Index blogol-
dalán, a Képviselő Funkyn 
megjelent fotói miatt mondott 
le szóvivői posztjáról. Néhány 
kép a kanadai meleg büszke-
ség napján készült, ahol Ki-
rály transzvesztitákkal pózol, 

más felvételeken pedig mari-
huánát szív. A szegedi szárma-
zású fiatalember, a Dugonics 
András Piarista Gimnázium 
egykori diákja csak a Délma-
gyarországnak nyilatkozott. 

Azt mondta, a pozíciójáról 
azért mondott le, mert nem 
akarta, hogy a személyén ke-
resztül támadják a Jobbikot. 
Bár a politika szerinte háború, 
és már a Vona Gábor pártel-
nök elleni „hamis, ocsmány 
vádtól" is felfordult a gyomra, 
nem gondolta, hogy ő lesz a 
következő. Úgy véli, más fo-
gást nem találnak a Jobbikon 
az ellenfelei, ezért kutakod-
nak a párttagok magánéle-
tében. Az övében konkrétan 
egy egykori barátja, aki koráb-
ban állítása szerint a KDNP-s 
Harrach Péter sajtosa volt. A 
férfi azért haragszik rá, mert 
rossz szemmel nézte, hogy a 
húga és Király együtt jártak. 

tékrendjén élcelődtek. Kije-
lentette: „Büszkén vállalom 
hitemet, mély vallásosságo-
mat. A családomat tartom a 
legszentebb köteléknek." 

Király hangsúlyozta, hogy 
Hagyó Miklóssal ellentétben ő 
vállalja tettei következményeit 
egy olyan országban, „ahol je-
lenleg csak a korrupció műkö-
dik jól". Bár kérdésként ré-
szünkről nem hangzott el, a fél-
reértések elkerülése végett le-
szögezte azt is, hogy nem ho-
moszexuális, régóta boldog 
párkapcsolatban él egy hölgy-
gyei. A párttagságáról egyéb-
ként nem mond le. A Jobbik hi-
vatalból indított ellene etikai 
eljárást. Dúró Dóra szóvivő la-
punk érdeklődésére elmondta: 
az elnökség hatásköre arról 
dönteni, hogy a belépés, tiszt-
ségviselés szabályait szigorít-
ja-e, de még nem volt elnökségi 
ülés a botrány kirobbanása óta. 

- Jó barátságban voltunk, 
voltak közös templomba járá-
sok, közös imádságok, elmél-
kedések, utazások - elevení-
tette föl az időszakot, amikor 
még jóban voltak. A volt szó-

„Mindenki volt fiatal, 
mindenki követett el 
hibákat." 
Király András 

vivőnek egyébként az fáj a 
legjobban, hogy a botrány 
kapcsán sokan keresztény ér-

http://www.valasztas
http://www.valasztas.hu
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